

Посол Туркменистана в Дохе Мыратгелди Сейитмаммедов 9 января провел встречу с директором Института дипломатии министерства иностранных дел Катара Абдулазизом бин Мухаммедом Аль-Хорром. Стороны обсудили перспективы развития двусторонних отношений в образовательной сфере. Об этом сообщила пресс-служба туркменской дипмиссии.

Туркменский дипломат особо отметил важность реализации Соглашения между Институтом международных отношений внешнеполитического ведомства Туркменистана и Институтом дипломатии МИД Катара.

Кроме этого, Сейитмаммедов рассказал о предстоящих мероприятиях в Туркменистане, посвященных 30-летию нейтралитета республики и девизу 2025 года - «Международный год мира и доверия».